
 

 

 

 

RAPORT DE IMPLEMENTARE 
 

 

PROIECT FDI 2024:  CNFIS-FDI-2024-F-0386 

Domeniu vizat: D5. Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării 

deontologiei și eticii academice 

Bugetul total: 358. 000 + 67. 580 = 425. 580 lei 

Director de proiect: conf. univ. dr. Anca BĂNDOI 

Titlul proiectului: Imbunătățirea calității procesului de invățământ in cadrul UCV din perspectiva 

digitalizării educației, u n condiții de etica și deontologie academică 

Acronimul proiectului: DEIAEDA-UCV 

 

I. Scopul proiectului: 

Continuarea implementării obiectivelor asumate prin strategia UCV 2020-2024 și , totodată, crearea 

premiselor pentru atingerea noilor obiective în domeniul educației, asumate de către rectorul ales al 

UCV, prof. dr. Cezar Ionuț Spînu prin programul managerial Strategii ale universității pe termen 

lung și mediu și politici pe domenii de interes ale Universității din Craiova.  

 

II. Obiectivele proiectului: 

OS 1. Identificarea și implementarea unor noi soluții de învățare și evaluare adaptate cerințelor 

noilor generații de studenți.  

OS 2. Îmbunătățirea calității procesului didactic și a sistemului de evaluare in timp real a acestuia 

în cadrul UCV. 

OS 3. Dezvoltarea competențelor personalului didactic al UCv in domeniul educației digitale. 

OS 4. Asigurarea și imbunătățirea mijloacelor de invățare 

OS 4. Dezvoltarea unui sistem suport pentru prevenirea  conduitei academice necorespunzătoare și 

asigurarea unui climat bazat pe etica și deontologie profesională.   

OS 5. Realizarea unui management performant al proiectului, asigurarea promovării și vizibilității 

activităților propuse și cuantificarea impactului implementarii acestora la nivelul UCV. 

 

III. Activitățile proiectului: 

 

➢ In cadrul primului obiectiv au fost implementate activitățile: 

A 1. Optimizarea facilităților de e-learning pentru susținerea și dezvoltarea formelor de 

învatamânt la distanta și frecvență redusă în cadrul UCV. Au fost dezvoltate platformele care 

gestioneaza programe de studii IDIFR astfel incat sa fie permisa incarcarea materialelor 

audio/video.  
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Platforma e-Learning a UCV 

 

S-au organizat sedinte de training pentru cadrele didactice care iți desfășoarî activitatea la aceste 

programe, cu scopul de a se elabora și utiliza materiale online, specifice tehnologiei IDIFR. A fost 

actualizat  Regulamentul de activitate al Departamentului IDIFR al UCV.  

https://www.ucv.ro/invatamant/departamentul_id-fr/regulament.php  

 

A2. Înființarea unei biblioteci digitale destinată facilitării procesul de invățare, în special 

studiului individual al studenților. A fost dezvoltata secțiunea de resurse digitale a bibliotecii 

centrale a UCV.  A fost elaborata o aplicatie IT pentru accesul permanent al studenților UCV la 

resursele electronice de învățare precum și la alte resurse de invatare. 

https://catalog.ucv.ro/opac/view_list/472. 

 

➢ În cadrul obiectivului specific ”Îmbunătățirea calității procesului didactic și a sistemului 

de evaluare in timp real a acestuia în cadrul UCV” au fost implementate activitățile: 

 

A3. Dezvoltarea și implementarea în cadrul UCV a unui sistem de indicatori de calitate care 

vizează centrarea pe student, revizuirea și adaptarea curriculumului, a modelelor și 

procedurilor de evaluare. S-a creat un cadru corespunzător pentru monitorizarea indicatorilor 

referitori la admitere, promovabilitate, finalizarea studiilor, continuitatea studiilor de la licență la 

master si doctorat pentru anul curent si au fost inregistrate date pentru perioada 2020-2024.  

 

A4. Evaluarea calității serviciilor de educație oferite in cadrul CSUD.   

 

https://www.ucv.ro/invatamant/departamentul_id-fr/regulament.php
https://catalog.ucv.ro/opac/view_list/472


A fost extinsa platforma instituțională cu  modulul de evaluare a interactiunii student-cadru didactic.  

 

A5. Elaborarea unui studiu privind starea invățământului în regiunea Oltenia. A fost realizata 

cercetarea pentru elaborarea studiului. 

 

A6. Organizarea Workshop ului „Calitate și performanță în activitatea didactică. Au fost 

organizate două întâlniri cu participarea cadrelor didactice din mediul preuniversitar,  pentru 

schimb de experientă, în lunile aprilie si decembrie 2024. 

 

Workshop ” Calitate și performanță în activitatea didactică” 

 

➢ Pentru atingerea obiectivului specific ” Dezvoltarea competențelor personalului didactic al 

Ucv in domeniul educației digitale” au fost implementate activitățile: 

 

A7. Formare profesională continuă.  

Cursul ”Competențe psihopedagogice în pedagogia digitală” a fost organizat pentru cadrele 

didactice ale facultatilor din structura Universitatii. Tematica cursului a fost prezentata de experți 

în științele educației din cadrul DPPD UCV; 

Sesiunile de imbunătățire a competențelor psihopehagigice în pedagogia digitala 

 

Programul  de formare profesională continuă dedicat cercetătorilor români din organizații CDI, 

pentru a facilita participarea la formarea continuă în domeniul cercetării. Cursul ”Competențe 

psihopedagogice în pedagogia digitală”  a fost organizat pe data de 24.10.2024. Au participat 50 de 

cadre didactice care au obtinut certificare de absolvire. 

 

A8. Organizarea Conferintei internationale ”Educație, competente, sustenabilitate” 

A fost organizată o secțiune pentru”Educație, competente, sustenabilitate”, în cadrul conferinței 

internaționale Competitiveness and Stability in Knowledge Based Economy, perioada 25-26 



octombrie 2024.   

 

➢ În cadrul obiectivului ” Asigurarea și imbunătățirea mijloacelor de invățare” a fost 

implementată activitatea   

 

A9. Renovarea spatiilor  destinate activităților didactice în contextul digitalizării 

Au fost renovate, reparate și igienizate mai multe sali de seminar și laborator din cladirea centrală 

a UCv . 

Spații de seminar si laborator renovate 

 

➢ Obiectivul ”Dezvoltarea unui sistem suport pentru prevenirea  conduitei academice 

necorespunzătoare și asigurarea unui climat bazat pe etica și deontologie profesională” a 

presupus implementarea activităților: 

 

A10. Proiectarea și dezvoltarea unui mecanism de aplicare a normelor de etică profesională 

în activitatea didactică în cadrul UCV. A fost elaborata Procedura privind prevenirea riscurilor 

de suspiciuni de conduita științifică necorespunzătoare 

 

A11.  Realizarea unor materiale suport pentru elaborarea lucrărilor de finalizare a studiilor. 

A fost realizat Ghidul pentru elaborarea lucrărilor de finalizare a studiilor. 

https://feaa.ucv.ro/one/images/docs/2023-

2024/examene/licenta/Anexa_7.1_Ghid_elaborare_lucrare_de_licen%C8%9B%C4%83.pdf  

 

A12. Organizarea unor sesiuni de informare a studentilor cu participarea cadrelor didactice 

referitoare la standardele de integritate în procesul educațional și  normele de etică academică.  Au 

fost organizate două sesiuni de informare cu privire la standarde de integritate în procesul 

educațional,  pentru studenți și cadre didactice.  

 

Sesiuni de informare a studenților cu privire la standardele de integritate în procesul 

educațional și  normele de etică academică 

 

https://feaa.ucv.ro/one/images/docs/2023-2024/examene/licenta/Anexa_7.1_Ghid_elaborare_lucrare_de_licen%C8%9B%C4%83.pdf
https://feaa.ucv.ro/one/images/docs/2023-2024/examene/licenta/Anexa_7.1_Ghid_elaborare_lucrare_de_licen%C8%9B%C4%83.pdf


➢ In cadrul obiectivului ”Continuarea digitalizării proceselor suport pentru activitatea 

didactica” au fost implementate activitățile: 

 

A13. Dezvoltarea și extinderea  aplicatiei IT pentru facilitarea stagiilor de practica si a 

angajabilității absolventilor.  Aplicatie IT pentru facilitarea comunicării cu centrele de practica, 

intre centrele de practica si studenti si pentru preselectia studenților aplicanți la centre/stagii de 

practica a fost prezentată în cadrul evenimentului Târgul stagiilor de practică, care a avut loc în 

data de 05.12.2024 

Evenimentul ”Târgul stagiilor de practică” 

 

A14. Digitalizarea proceselor administrative. A fost extinsa platforma instituțională Evidenta 

studentilor, cu aplicații pentru formulare electronice pentru evaluarea lucrarilor de licență/diploma, 

registre electronice de evaluare.  

 

Modul pentru cataloage online 

 

➢ Pentru ” Realizarea unui management performant al proiectului” au fost implementate 

activitățile: 

 

A15. Managementul proiectului.  A fost elaborata metodologia de management, implementare si 

monitorizare a proiectului . 

 

A16. Promovarea activităților proiectului și a impactului implementarii acestora la nivelul 

UCV. Au fost realizate materiale personalizate si se vor posta rezultatele [proiectului pe site-ul 



universitatii la sectiunea dedicata proiectelor FDI. 

 

IV. Rezultatele proiectului și gradul de realizare: 

 

Toate activitățile propuse și toti indicatorii preconizați au fost îndepliniți conform rezultatelor din 

tabelul de mai jos: 

 

Nr. crt. Rezultat specific Grad de 

realizare 

1 1 platformă e-learning dezvoltată 100% 

2 1 Regulament IDIFR actualizat 100% 

3 1 biblioteca digitală 100% 

4 1 Sistem de indicatori pentru monitorizarea calitatii educației 100% 

5 1 procedura de implementare a sistemului de indicatori și de procesare 

a informațiilor pe care le oferă 

100% 

6 1 platformă instituțională extinsă 100% 

7 1 studiu privind starea invatamantului 100% 

8 1 workshop pentru schimb de experiență 100% 

9 1 sesiune de formare pentru 50 cadre didactice 100% 

10 1 program de formare dedicat tinerilor cercetatori 100% 

11 1 conferința internatională 100% 

12 Spatii de invățământ modernizate 100% 

13 1 procedură etica și integritate 100% 

14 1 Ghid pentru absolvire 100% 

15 2 sesiuni de informare a studenților 100% 

16 1 aplicatie IT pt stagii de practica si angajare Stages to Job 100% 

17 Aplicație IT - formulare electronice finalizare studii 100% 

18 1 Metodologie de management a proiectului 100% 

19 2 rapoarte de activitate 100% 

20 Materiale promotionale 100% 

21 Conferinta de inchidere a proiectului 100% 

 

Activitățile proiectului au fost diseminate pe toată perioada de implementare prin intermediul 

evenimentelor de promovare organizate la nivelul Universității din Craiova, utilizând materialele e 

promovare și publicitate, inscripționate cu însemnele proiectului, ale universității și ale 

ministerului educației. 

 

Proiect finanţat de Ministerului Educaţiei din fondul pentru dezvoltarea instituţională a 

universităţilor de învăţământ superior de stat, 2024 

 

 

 

Director de proiect, 

Conf. univ. dr. Anca BĂNDOI 

 


